

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lieskovanych
zo dňa 05.12.2022

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Informovanie o priebehu komasácie
4. Prerokovanie návrhu zmeny územného plánu obce
5. Schválenie Návrhu Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2022 o určení výšky príspevku za pobyt v materskej škole a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Lieskovany
6. Schválenie Návrhu Dodatok č.1/2022 k Všeobecnému záväznému nariadeniu č. 3 /2019 Obce Lieskovany o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
7. Schválenie Správy o výsledkoch výchovno – vzdelávacej činnosti za školský rok 2021/2022
8. Schválenie úpravy rozpočtu na rok 2022
9. Schválenie koncoročnej odmeny pre kontrolóra obce
10. Rôzne - diskusia
11. Záver

Prítomní: Marcela Kapustová, Ing. Michal Piatnica, Ing. Tomáš Vanacký, Ján Živčák do 17:15 hod neprítomný od 6 bodu programu, Eva Džačárová, Milan Kozák Anežka Saková, Ing. František Stanislav

Nepřítomní:

Hostia: 17:10 hod Stanislav Zekucia

Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice.

Ad1/ Na úvod starostka privítala prítomných, prečítala program rokovania a doplnila 10 bod programu: Prerokovanie žiadosti od pána Zekuciu a 11 bod Delegovanie člena do rady školy a dala hlasovať za vyššie uvedený program.

Za program hlasovali piati poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad 2/ Za overovateľov zápisnice starostka obce určila poslancov Milan Kozák, Eva Džačárová. Za zapisovateľku bola určená Anežka Saková

Za týchto overovateľov a zapisovateľku hlasovali piati poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad3/ Informovanie o priebehu komasácie

Pani starostka informovala, že sa zúčastnila prvého stretnutia predstavenstva PPU. Komisia schválila všeobecné zásady funkčného usporiadania územia vo obvode PU v kat. Území Lieskovany, ale nakoľko boli podané 2 podnety voči týmto zásadám musí ich Okresný úrad prijať a poslať celý spis na Krajský úrad KE, ktorý sa bude týmito podnetmi zaoberať.

V týchto zásadách bola schválená kostra ciest, ktorú pani starostka vysvetlila OZ. Chodník a zástavka bude spadať pod KSK, vlastníci 5% podielom sa budú skadat na cesty, ktoré bude vlastníť obec.

Prvá námietka prišla od pána Kubíka, ktorý nesúhlasí s jednou navrhovanou cestou.

Problém je družstvo a urbár. Urbár povedal, že je problém zvolať predstavenstvo a väčšina vlastníkov v spoločenstve je neprededená. Neprededení dediči by sa pri komasácii dali ako neznámi vlastníci.

Ak sa urbár nevie dohodnúť preto by poslanci OZ boli radi aby sa umiestnili na koniec bloku, pretože chcú aby sa obec sa do budúca rozvíjala.

Druhá námietka prišla z družstva, ktorá však bola podaná po termíne a v obci nevlastnia ani m2. Družstvo chce čerpať do budúca fondy aby mohli rozvíjať poľnohospodársku činnosť. Družstvo ma platné nájomné zmluvy a preto aj po komasácií bude musieť uplynúť táto nájomná zmluva.

Otázka je či chceme aby v obci bola ďalšia ekologická záťaž alebo by sme tam do budúca chceli výstavbu. V objekte PD sú inžinierske siete a najskoršia výstavba by mohla byť práve tam.

Ad4/ Prerokovanie návrhu zmeny územného plánu obce

OZ sa zhodlo, že treba počkať na vyjadrenie z KSK na podané námietky. Územný plán sa bude meniť a prerokovávať po vyjadrení a po komasácií. Poslanci OZ však chcú aby sa obec rozvíjala a našli sa riešenia. Pani starostka pôjde za Ing. arch. Pastiranom kvôli informáciám, ktorý v minulosti spracoval Územný plán obce.

Ad5/ Schválenie Návrhu Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2022 o určení výšky príspevku za pobyt v materskej škole a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Lieskovany

Pani starostka komunikovala s pani riaditeľkou a pri dnešných vysokých cenách sa zhodli na tom, že je potrebné navýšiť príspevok. Návrh bol zverejnený na úradnej tabuli 3.10.2022.

Za Schválenie Návrhu Všeobecne záväzné nariadenie č.1/2022 o určení výšky príspevku za pobyt v materskej škole a príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Lieskovany hlasovali piati poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad6/ Schválenie Návrhu Dodatok č.1/2022 k Všeobecnému záväznému nariadeniu č. 3 /2019 Obce Lieskovany o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Firma Brantner nám poslala e-mail v ktorom nás informovali, že od 01.01.2023 sa menia zákonné poplatky a odporúčajú nám zvýšiť poplatok za smeti o 30%. Neskôr nás informovali, že platnosť zákona sa presúva až od roku 2024 avšak aj napriek tomu nám odporúčajú zvýšiť poplatok z dôvodu inflácie a vysokých cien za pohonné hmoty. 16.11.2022 sme na úradnej tabuli zverejnili Návrh o zvýšení poplatku.

Po prepočítaní však poslanci OZ prišli nato, že ani tento poplatok nebude stačiť na pokrytie nákladov. Aby obec čo najmenej doplácala a nebola to veľká záťaž pre občanov dohodli sa na poplatku 22€ ako to bolo v návrhu. Pani starostka pôjde za starostami okolitých obcí, aby spoločne do budúca dohodli lepšie podmienky s firmou Brantner. Treba označiť kanvy nálepkami a spraviť evidenciu aké kanvy majú občania. Treba skontrolovať účtovanie faktúr. Napíše sa leták pre občanov aby boli informovaní prečo sa navyšuje poplatok.

Za Schválenie Návrhu Dodatok č.1/2022 k Všeobecnému záväznému nariadeniu č. 3 /2019 Obce Lieskovany o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady hlasovali štyria poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania.

Ad7/ Schválenie Správy o výsledkoch výchovno – vzdelávacej činnosti za školský rok 2021/2022

Pani starostka prečítala správu, ktorá bola napísaná 14.09.2022 pani riaditeľkou.

Pani starostka by chcela pre dôchodcov spraviť vystúpenie a tam zapojiť aj deti z materskej školy.

Za Schválenie Správy o výsledkoch výchovno – vzdelávacej činnosti za školský rok 2021/2022 hlasovali štyria poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania

Ad8/ Schválenie úpravy rozpočtu na rok 2022

Pani starostke sa nepodarilo spojiť s ekonómkou a preto do budúca si chce dohodnúť nastaviť ako by chcela aby to fungovalo.

Uznesenie nebolo predložené.

Ad9/ Schválenie koncoročnej odmeny pre kontrolóra obce

Pani starostka navrhla odmenu vo výške 200€

Za Schválenie koncoročnej odmeny pre kontrolóra obce hlasovali štyria poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania

Ad10/ Prerokovanie stavu mosta cez Levočský potok

Pani starostka prečítala žiadosť ktorá prišla od pána Zekuciu, ohľadom technického stavu mosta cez Levočský potok. P. Zekucia uviedol, že vlastníci pozemkov sa budú prispievať cez komasaáciu na cesty, a preto by chceli aby sa im obec trošku odvdáčila. Most slúži ako aj náhradná prístupová cesta a v minulosti už spodnú časť opravil PD Odorín. Obec neviduje most vo svojom majetku. Výstavba nového mosta by stála približne 100 000 - 200 000 záleží aké by boli podmienky. Obec bude sledovať výzvy aby sa do budúca spravila rekonštrukcia. Možno by bolo dobré sa spojiť s družstvom a dohodnúť sa na spolu financovaní. Treba by osloviť statika a dopravného architekta a spraviť rozpočet koľko by to stálo.

Ad 11/ Delegovanie člena do rady školy

Pani riaditeľka navrhla poslanca Milana Kozáka

Za Delegovanie člena do rady školy hlasovali štyria poslanci, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania

Ad12/ Rôzne – diskusia

Z ministerstva dopravy prišla výzva na plán obnovy. Financovanie je bez spoluúčasti a minimálna suma je 200 000€, je to do roku 2024. OZ súhlasí s touto výzvou a chceli by sa do toho pustiť.

-Pani starostka má dohodnuté stretnutie v Miloj Spiši aby zistila aké oni majú výzvy.

Ad13/Záver - - starostka poďakovala prítomným za účasť a ukončila rokovanie

V Lieskovanoch, 05.12.2022
Zapísala: Anezka Saková

Overovatelia:

Eva Džačárová

Milan Kozák